



Педагогические ВЕСТИ

СПЕЦВЫПУСК

№ 15 (2877),
июнь 2019

Издаётся с 6 ноября 1927 года.

Газета Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена



ОБЪЕДИНЕННЫЕ СПОРТОМ



222-летие университета, как и любая важная для РГПУ им. А.И. Герцена дата, неизменно сопровождается проведением масштабных мероприятий. На этот раз в центре внимания оказалась спортивная жизнь вуза: конец весны и начало лета были ознаменованы рядом громких событий из мира спорта.

В традиционном спортивном празднике «Герценовское кольцо» приняли участие студенты всех учебных подразделений РГПУ им. А.И. Герцена. После совместной разминки они представили зрителям «Спортивный калейдоскоп», который включил в себя показательные выступления по цело-

желал студентам новых побед и успехов в учебе и спорте. Среди призеров была студентка 1 курса магистратуры института физической культуры и спорта Герценовского университета, чемпионка мира и Европы по карате киокусинкай, чемпионка России 2019 года Ксения Доронина. В награждении принимали участие директор институ-

тивно-массовой работы Виталий Кунарев. Завершился праздник эстафетным забегом женских, мужских и смешанных студенческих команд.

Еще одним масштабным спортивным событием стал ежегодный Герценовский фестиваль футбола, который провел заместитель директора по учебной работе института физической культуры и спорта Александр Фокин. Студентам и членам сборной Герценовского университета предстояло посоревноваться друг с другом в футбольном мастерстве. В командах от двух до четырех человек они отрабатывали точность ударов и технику выполнения в ходе контрольных упражнений «Бочка», «Попадание в цель» и «Дриблинг». Член сборной РГПУ им. А.И. Герцена по футболу, студент третьего курса института физической культуры и спорта Дмитрий Смирнов поделился: «Я благодарен руководству нашего института и Герценовскому футбольному союзу за возможность показать класс, поделиться своим мастерством с другими студентами. Я уже давно занимаюсь футболом, с момента поступления я мечтал попасть в нашу сборную, и вот уже три года как я стал ее частью. Для меня это большая честь, ведь мы – чемпионы. Пусть пока мы только во второй лиге, но у нас еще все впереди».

На стадионе РГПУ им. А.И. Герцена также прошел Международный спортивный фестиваль «День здоровья». Открыла спортивный фестиваль проректор по международному сотрудничеству Герценовского университета Юлия Комарова: «Сегодняшнее мероприятие удивительное, потому что оно проходит впервые в истории нашего

советским баскетболистом Александром Беловым, Иваном Рожин. «Я рад, что окончил этот институт – здесь работают талантливые и способные педагоги, которые очень много дают для подготовки молодых спортсменов», – отметил Иван Анатольевич.

Инициатором проведения фестиваля выступило подготовительное

В фестивале «День здоровья» приняли участие студенты из Колледжа Вильям энд Мэри, Университета Рочестера (США), сборные команды студентов из КНР и Герценовского университета, а также сборная Европы (студенты, прибывшие по обмену) по волейболу, сборная «Любовь Герцена» (студенты Университета Рочестера и Американского союза международных обменов) по баскетболу, интернациональная сборная по футболу и баскетболу от Russian Speaking Club.

му ряду видов спорта. Праздник также украсили танцы сборной Герценовского университета по чирлидингу и выступления обучающихся детских спортивных школ Санкт-Петербурга.

Ключевым событием крупнейшего спортивного события вуза стало чествование победителей XXIV Спартакиады Герценовского университета. Проректор по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Махов по-

та физической культуры и спорта РГПУ им. А.И. Герцена Юрий Лобанов, трехкратный олимпийский чемпион, семикратный чемпион мира по спортивной гимнастике, заслуженный мастер спорта, заведующий кафедрой гимнастики и фитнес-технологий Александр Дятин, заведующий кафедрой физического воспитания и спортивно-массовой работы Анатолий Зюкин, профессор кафедры физического воспитания и

«Мы рады, что можем поболеть за наших ребят. Приятно видеть студентов нашего факультета и на пьедестале почета, и среди участников показательных выступлений».

*Варвара Храмова,
студентка факультета безопасности жизнедеятельности*

вуза. В русском языке есть поговорка «В здоровом теле – здоровый дух». Я хочу вам пожелать, чтобы в вашем теле всегда был здоровый дух, который поможет вам справиться со всеми студенческими задачами и в дальнейшем построить успешную карьеру». К приветственным словам присоединился советник проректора по международному сотрудничеству Александр Сухарев.

С приветствием к участникам фестиваля также обратился выпускник ЛГПИ им. А.И. Герцена, мастер спорта по баскетболу, который в Ленинградском «Спартаке» играл вместе с известным

отделение для иностранных граждан «Русский дом» с целью интеграции зарубежных студентов в студенческую жизнь университета.

Активное содействие в проведении «Дня здоровья» оказала кафедра физического воспитания и спортивно-массовой работы. В ходе фестиваля все желающие также могли познакомиться в игре «FIFA-2019» для игровых консолей в интерактивной зоне, организованной Герценовским игровым клубом.

*Анна Смирнова,
корреспондент «ПВ»*



